



## **Представители Русской Православной Церкви приняли участие в конференции соотечественников в Шанхае**

19-20 марта 2019 года в Шанхае состоялась XIII региональная конференция организаций российских соотечественников стран Азии «Русскоязычные диаспоры за сотрудничество», объединившая представителей организаций российских соотечественников из Китая, Монголии, Японии, Таиланда, Сингапура, Камбоджи, Непала и Республики Корея.

Русскую Православную Церковь на конференции представляли настоятель Николаевского собора в Тегеране (Иран) архимандрит Александр (Заркешев), настоятель православной общины Шанхая священник Иоанн Шелоков и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский.

В ходе форума обсуждались вопросы сохранения духовных ценностей и культурной идентичности в условиях интеграции в общество стран проживания, темы дальнейшей консолидации русскоязычных общин, деятельности молодежных движений и объединений, взаимодействия с гражданскими обществами, а также работа по поддержанию русскоязычной среды и российской культуры среди соотечественников, сохранению исторической памяти и противодействию попыткам искажения истории.

В работе конференции также приняли участие член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации О.М. Бурико, заместитель руководителя Россотрудничества А.В. Радьков, директор Департамента по работе с соотечественниками за рубежом МИД России О.С. Мальгинов, председатель Всемирного координационного совета российских соотечественников М.В. Дроздов, генеральный консул России в Шанхае А.Н. Евсиков, генеральный консул России в Гуанчжоу В.Л. Пашков, генеральный консул России в Шэньяне С.В. Черненко, директор Московского дома соотечественников П.В. Гладков, дипломаты российских дипломатических представительств в Китае, представители Алтайского края и Московского дома соотечественника.

Запланировано проведение следующей конференции в Индии в 2020 году.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46523/>